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ZLODEJI ŽIVOTU
Posloucháte 3 dílnou miniséry ZLODEJI ŽIVOTU na dně.
Díl první je prvního května 2000.
V enku hůstě prší manžele novákovi z Pražského Žiškova přesto vyráží na odpolední procházku.
Namířeno mají k hostivařské přehradě, kde se ale luboš novák víc než odpočinku věnuje svému
mobilnímu telefonu.
Čeká důležitou zprávu.
Nedávno se manželce svěřil o jistém obchodu.
Nabídnul moho sinovec 26 letý jíří hříbal.
Novák je viditelně nervozní.
Žádný podobný obchod totiž nikdy předtím neudělal.
Je jen obyčejný mamajitelem drogerie a výhodná směna valud je pro něj velkou neznámou.
Přesvěčila ho výhodnost nabídky a fakt, že se za obchod zaručil jeho sinovec, na kterého si vždycky
potrpěl.
V uplynulých týdnech se mu podařilo od obchodních partnerů a známíjích vybrat přibližně 5 milionů
korun.
I když jsme na počátku nového tisíci letí, novák má miliony přihistané pěkně postaru,
gotovosti v idelitové tašce, která je ukrytá doma v pijánu.
Čím víc peněz, tím větší zisk.
Ten večer se z kina domů vrací i novákovi dvě dospívající cery.
Tak to na prvního květ napovíce než 20 letech vzpomíná jedna z nich, Zuzana Kosová.
Byla doma jen o mamka a tak jsme se ptali, kde je táta, co se jako děje.
A mamka řekla, no nevím, myslím si, že už k tomu obchodu asi došlo,
protože odpole dne už jako jsme se vrátili z té procházky a že jako táta předel ty peníze už prostě
vedle Bratrancovi,
že to viděla, protože tam máme, jak jsme měli zrcadlo,
takže bylo vidět z kuchyně pře zrcadlo do přecíně a ona viděla, jak mu ty peníze dáva.
Tak říkala, takže asi prostě už ty peníze šli do toho obchodu,
takže teďko, že se jenom čekáš, táta přídě řekne nám, co bude.
No, já jsem se šla podívat do toho pijána a říkám, jo, ty peníze tady nejsou, říkám, tak už asi k tomu
došlo.
No, asi za 20 minut, bylo sou večer, nebo tak nějak přišel tatínek,
tak mimo říkali, tak co, jako se děje, a já říkala, jo, no, asi už jako...
Ani se jako moc neřikala, my už máme hlát, takže nemváře, tam si slíknu věci,
a že tady jako už vypadal, že už jako nikom nejde.
No, a teď já jsem tam jako s pánvičkou, ale nebo něco a...
A teď tatínek se najnou zvotočil, tak jako se dívně zahledil
a najdnou se zase začal voblíkat.
A já říkám, kam déš?
Naště musí mít něco skontrolovat a najdnou prostě vypadal hrozně jako zaraženě,
jako jsem něco asi nepovedlo a my jsme se moc neptali.
No a teď si vzal jenom jako bundu pár věcí, telefon a klíče v odbytu.
A budešel.
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No a to bylo na posledy, když jsme ho viděli.
Opět minut později zazvojí Zuzaně telefon.
Volájí otec.
Podivním hlasemce říká, že si musí na odočku něco výřídit v Liberci.
Proč nevolá manželce?
A jak to, že klíče od auta jsou stále v přecíni?
A proč se na cestu do Liberce lépe neoblékl, když je venku opravdu nevlídné počasí?
Všechny tyto otázky se manželce honí hlavou, když jí cera vyřídí odců z vláštní vzkaz.
Obratem volá manželovy, ale jeho telefon už je nedostupný.
V tom unováku někdo zazvojí.
Za dveřmi stojí hříbal, který má trvalý pobyt v bytě svého odce ve stejném domě jako novákovi.
Ve skutečnosti ale bydlí se svojím manželkou a tchyní, kde si vnuslíh.
Kde je táta? Ptá se hříbal Zuzaně, která oteví rád veře.
Odpovídá tak, jaký tatínek narídil.
Tedy, že odjel do Liberce.
Hříbal jim pukývá hlavou a zbytu odchází.
Už jsme takové v té chvíli dál neřešili.
Já jsem v podstatě nebyla nějakého nejrvouzní, protože mi nedošlo jako co by se mohlo všechno stát.
Takže jsem si šla normálně lehnout.
Ztím, že jako druhý den půjdu do školy, se je gra taky.
Mám kazůstala v té kuchyni, asi čekala ten na tátu.
A mě pak zbudila vše z hodin ráno druhý den.
Zvočena v rhlavě asi celou noc nezpala, že se táta nevrátil domo.
Následující dny si manželka s cerami prochází očistcem.
Pak vlastně už začala spát samé jich hrozných věcí o té doby.
Protože v podstatě my jsme zvukali nějak doma.
Teď jsme museli nahlásit, jsme museli nějaký do té drogé říct,
že táta teda nepríjde, teď se nás všichni fut ptali, kde je.
Teď my jsme nevěděli, co máme odpovídat, protože jsme teď nevěděli,
jako jestli ten obchoty si to byl nějaký problém,
nebo tak jsme se snažili domovat tomu Bratrancovi.
Říkali jsme si tak, když s tím obchodem přišel,
a on tak bude snad vědět nejvíc informací, tak mu zavoláme.
Manžel měl taky nedostupné telefon.
Takže a teď jsme zvonili vedle na ten byt, tam nikdo nebyl,
a ten jeho tatínek, co tam s ním bydl, o tom vůbec nic nevěděl.
Takže my jsme na jednou byli v pozici, kdy jsme nevěděli vůbec,
jako co se stalo.
Bratran nejsí, kde je, kdo hledá, ani telefon nezvedal,
tatínek telefon nezvedal, prostě a teď, co budeme dělat.
Ani několik dní po odchodu z domu osobie novák nedává vědět,
a rodina stále tápe v nejistotě.
Zuzaninu matku napadne, že by se mohla ozvat rodinému známému,
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který kdy si pracoval u policie.
Snad by jim mohl poradit, co v takové situaci dělat.
Ale místo toho, aby novákovou uklidnil,
připravuje ji na nejhorší.
Kombinace zmízení a milionů v igelitce nikdy nevěstí nic dobrého.
Novákovým radí všeokamžitě nahlásit na policie,
a pak se radí načas odstěhovat.
Policie poluboše novákovi okamžitě vyhlašuje pátrání.
Následující tři tý dnes, ale nic převratného neděje.
Rodina pomolu propadá bez naději.
Zapomeňte na scény z krymy seriálu, kdy se každou chvíli objeví nová stopa.
Další zhruba tři roky totiž leží případ bez většího úspěchu na obvodní krivinálce.
Tedy až po několika letech se dostává spis na Pražské první oddělení.
Přistane na stole kapitánu Janu Štočkovi.
K nám na oddělení byl přidělen případ
jednalo se o pohřešovaného podnikatele nějakého pana nováka.
Když jsme se zajímali, kdo je panovák, tak v podstatě to byl netrestanej, čistej.
Prostě měl drogéry, velkou drogéry, a tím se celá rodina živila.
Na mě to ještě dělalo takový doem z načátku,
že moh chtít ze zásady změniť svoj život,
takže někde bude žít, což se nedalo vyloučit v tom prvou počátku vůbec.
A takže jsme přemejšleli i tím dle směrem,
že teda nedošlo k žárnému trstnému činu, ale prostě, že se panovák stratil.
První, což točka zajímá je, kdo jsou lidé, od kterých sinovák vybral peníze.
Většinou deodrobné živnostníky, kteří se s novákem znali.
Zajímavější indice přinese až prověřování novákova sinovce.
Když jsme ho projížděli těma policijními a evidencem,
tak jsme zestěli, že proti němu jsou vedení asi tři tresní stíhání.
Většinou za pojistní podvody a drogy,
kdy jako dealer vozil hlavně na Prahu jedná, prostě fetiákům prodával drogy.
Na svého bratrance vzpomíná Ikosová.
O jeho kriminalních aktivitách tehdy neměla ani tušení.
Měl trošku nějaké problémy, občas na učniaku nebyl asi úplně chytrý, ale jako byl to normální kluk.
Normálným klukem, ale hříbal rozhodně nebyl.
Kvůli své trstné činnosti už byl dokonce odsouzen na tři a půl roku vězení.
Jenže k překvapení kriminalistů do výkonu trstu nenastoupil.
Lépe řečeno, nikdomu výkon trstu ani nenářiděl.
Až potom jsme se ptali toho jednoho vyšetřovatelé, zajeli jsme tam za něj.
V tom říkal, jo, to je těžký dávazbu.
On je nemocné, a podívám, jak nemocné, čím je nemocné.
On má přímo teda chorobu kardiomiopaty,
a on může vlastně kdykoliv zemřít.
To má to v nějakém tom stádiu, kdy tam může dojít ke smrtit.
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Takže nikdo žádnej státní zástupce mu to vazbu nenavrnul
a soucemu ani nenářiděl výkon trstu za ty drogy.
Když se kriminalisté začnou okolo hříbala motat, nestačí se divit.
Jako člověk s údajně vážnou serdečních chorobou,
totiž hříbal vesele cvičí vědné z pražských posiloven,
kde se schází mimo jiné nejdůznější vyhazovači, vymáhači, kšeftaři a podobná individua.
Do fitcentra jsou tak poslání dva policisté v přestrojení.
Se skrytou kamerou jednoznačně zdokumentují, že hříbal je zdravý jako řípa.
Tak jsme to takhle zeštovali a s tím záznamem, s té posilovny,
jsme jeli za státní zástupkiní Pravištiri,
která teda to měla v dozoru, tedy lepší pady,
a zaseptali jsme se i proč, jako proste návodila vás buhel,
napřed teda, že to je její věc a že nám do toho v podstatě nic není.
Říkáme, jak se tady podívejte, jak je nemocné.
Pustili jsme jí ten záznam z té posilovny,
to byly asi záznamy tři kolegové dva, tam chodili docela dož často,
až potom teda se jich všemlěje, ale nicméně teda několik záznamů,
že teda on tam svičí bez jakého kole v problému a omezení.
Takže jsme jí to promítli, tenhle to tak nějaký přecházel z rák,
když to vidělá, že tady má papíry od nějakého znalce,
že teda tam to o nemocním srdce je a mimo jiné,
že čekatelem nebo že registrovaný v tom registru transplantací srdce,
že teda až nastane nějakej vhodnej dárce, takže mu bude transplantovaný to srdce.
Kriminalistům netrvá dlouho najít lékaře, který Hříbalovi vystavil posudek o údajné nemocy.
Jeden papír ostal 200 tisíc a bylo připraveno,
že mu udělá takovou jizvu na hrudní kosti
a vystaví mu další papír, že po transplantací srdce.
O tom, že Hříbalu v posudek je jen koupená snužka lží,
kriminalisti definitivně přesvědčí výpis z registru čekatelů na transplantací srdce.
Hříbalovojmé novněm nebylo a není.
Na základě nových informací souhlasí státní zástupkyně s návrhem navazbu
a Hříbal, toho času už pro úřady zdraví jako rybička,
putuje zamří, že pankrátské vazební věznice.
Soud zároveň narizuje u Hříbala domovní prohlídku.
Jsme teda nic nemašli, ale zarazila nás taková věd,
že jak teda tchýně to jako vůbec neprotestovala,
tak potom manželka byli takový smířený.
Já z nich měl dojem, že jsou rádi, že si ho zbaví,
že teda zauříme, protože když se loučili,
tak si se manželka ho kráce objala,
ale tchýní si nepodal ani ruku.
Hříbal je v tu chvíli proštočka podezřelím číslo jedna.
O jeho možném podílu na novákově zmízení světší i fakt,
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že si jen dva týdne po osudném prvním květnu kupuje nový vůzb mv
v hodnotě několika milionů korun.
A jak zaplatil? Hotově.
Ve vás bě začíná kolotoč výslechu.
Hříbalový je přidělen advokát ex-ofo,
který ale o svého klienta příliš velký zájemnej hví.
Ale ať jsme se s ním bavili, s tě podobrym,
pozelim, zkoušili jsme střídat různí kolegii,
jsi se s ním někdo třeba nesedného, víc někdo míň,
no ale ho nám prostě k tomu nic neřek,
že nikola nezabil a tak dál.
Byl nervózin z toho, kdy jsme v místo podvodu začali,
začali s ním mluvit,
o tehdy už jsme mluvili v ovraždě.
Ani řeči ovraždě s hříbalem nehybou.
Kde v zalpení zena nové bmv sice vysvětlit neumí,
ale zároveň kriminalistům nepřizná vůbec nic.
Během vyšetřování spolupracuje policie
i s rodinou Lubošenováka.
Manželka a cery tak mají snad po prvé pocit,
že vyšetřování je na správné cestě.
Takže jsme byli takví hrozně jako z takovou naději,
že konečně jako to někdo bude řešit,
že nás někdo bude poslouchát,
že jsme si trochu načetli,
že to dostal na stůl nějaký ten tým,
který vyšetřovali ty oričské vraždy.
Takže jsme si říkali, ale to prostě,
to je přesně to, co potřebujeme,
aby se tomu věnoval někdo, kdo prostě zatím uvidí to,
že se stal násel nejtresnej čina,
nebude to jenom, že všichni prostě se budou tvářit,
že se nic nestal.
Vítali nás ze slovědů,
vám, že si nemyslíte,
že Váš tatí nekamangeli je ešte na živu.
Tak my jsme řekli,
že si to nemyslíme už jako dávno.
No a takže jsme s ním a celkem
jako ústce spolupracovali
s tím, že oni nám právě jako řekli,
že mají vapodezřelí,
jeden z nich je ten náš bratranec,
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a jeden nějakej pán Svatoš.
Jan Svatoš.
45 letý známí říbala
s bohatou trstní minulostí.
Dohledáčku kriminalistů
se dostal díky výpisům
z mobilního telefonu říbala.
Několikrát spolů telefonovali
i prvního května 2000.
Svatoš navíc bydlí na Černo, na Žiškově.
Od bytu nováka,
bytu Svatoše to rozhodně není daleko.
Mohlo být právě Svatošu
v byt místem kamnovák z bytu odešel?
Na takové tvrzení je zatím brzy,
ale kriminalisté samozřejmě
začínají prověřovat,
o kogo vlastně jde.
Byl to starý kriminalní,
který to měl hodně za sebou
pán takový obézení 45 let.
Vón dělal,
napřed jsme si myslili majitel,
ale pak jsme zjistili,
že to je jednou provozovatel.
Do cela veliký
restaurace
dá se říct
v úplním centru Prahy.
Sme cvičně tam šli na vobět,
no do cela lůza jídlo,
to už vám tak něco napoví,
jak je ta restaurace vedenály.
Prostě vón tam dělal
toho provozovatele.
Z rozhovorů se zaměstnanci podniku
vychází na jevo,
že Svatoš rozhodně nepatří
mezi nejpodstivější podnikatele.
Dluží peníze na nájmu,
neplatí ani personálu,
do práce prakticky nechodí.
Štočka, ale jedna věc zaráží.
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Pokud by měl Svatoš
podíl na zmizení nováka
a dostal by se byť k části peněz
sigelitové tašky,
proč by neumořil,
ale sponi něco ze svých dluhu.
V neprospěch kriminalistů
boužel hraj je fakt,
že v domně, ve kterémom měl
Svatoš v době novákova zmizení
pro najatý bit, právě probíhá
kompletní rekonstrukce.
A to i v jednotlivých bitech.
Současné době už na adrese
s majtlem bitového domů.
Tak jsme za ním zajeli
a říkáme, jak to je
a kde bydlí ten pan
Svatoš a tohle.
On říkáli, všem nájemníkom
jsem se hnal náhradu bydlení,
ale Svatoš jsem vyhodil
nekompromisně bez náhrady,
protože
on to měl domluvený někde
na obecním úřadu na Praze 3
a ty ho tam nechávali bydlet.
Takže ne měl nárok
na nějakou náhradu
on tady bydl v podstatě na černo.
No a zase prostě takový
renons.
A tak
jsme pak nakonec zestěli,
že ten pan Svatoš bydli
tady v jedný vesnice na Kolínsko
Udajně
po revolucii tam koupil
nějakou chaloupu do konce
by to moh byť nějakej
starej mlejn.
No tady, že jsme se jeli
podívat tam, ale
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tam nic, nic
jsme nedělali, protože
to tam dosť dobře ani dělat nešlo.
Takže neměli jsme nic.
Neměli jsme nic, co se týkalo
tady tý vraždy Udajní.
Prostě neměli jsme mrtvolu
neměli jsme místočinu.
Ale když jsme
dělali ten barák
a tady to je obydliště
tak ten majitel
říká, dělejte si co chcete,
jak jsme to využili s tím,
že tam v tom bytě, když
spola vykopaným
uděláme nějakou prohlídku.
Jediný, co tam bylo,
tak byly na zemi parkety
a byl tam takový starý stůl
starý stůl, prostě.
Ten majitel neměl
nic proti tomu, že si můžeme
klidně vydlouba tyty parkety.
A tam do parkety
je krev schopná za týc
docela dobrého.
Sme tam na různých místech
prostě dloubali
ty parkety,
měli jsme tam biologa,
měli jsme tam balistika.
Biolog, to se dělá
tak zvaným sangurtestem,
prostě zkoušeli si to
nikdy nebude reagovat na krev.
Když na té podlaze
tam bylo spousty
prahu různě,
někdy nějaká suč tam byla v rohu.
Takže krev jsme
nenašli balistik,
ten tam zkoušeli si tam
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není někde otěr střeli
taky nenašel.
A když jsme vodížděli
už jsme se balili,
tak ten balistik
kouká říká, ale on ten stůl má
šuplíky, nebo zásuvku.
A tak šela v zaleště
v zaleště detekci
na vnitřní stranu
tý zásuvky
a ehle tamto reagovalo
na povýstřelové splodiny.
Takže jsme
vlastně zajistili
celou tu zásuvku
no a
tu jsme si vodvezili tam
prostě byla to stopa
dá se říct.
Taková stopa je pro kriminalisty
vzprůhou.
Doposud totiž kezmyzení nováka
neměli prakticky nic.
Nedlouho po prohlídce bývalého
svatošova bytu se navíc odhraje
vždy o kamžik.
Po několika letech se totiž ozve nováků
v telefon.
Tak jsme si říkali
ale novák snad žije
někde úplně z někým jiným
ale jako bylo nám jasný,
že buď teda
samotný panovák
a nebo že teda pachatel
začal používat
jeho telefon.
To bylo úplný tůpec
kdyby to udělal.
Ale stávali se ty lety případy
že někomu nedalo
a přití vraždě si telefon vzal
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tak jsme to začali
monitorovat.
Zistili jsme, že na tom telefonu
je nějaká paní
a paní nám
skoro pravidelně
cestovala na trasé
Praha říčany
a tam do oblasti
jedným vesnice
nebo to byla spíš taková
samota
kde ta paní měla
vlastný penzion
to byla
samota, byl tam rybník
koupaliště
krásný místo to bylo
z jední strany les, dví strany luka
Majitelku penzionu
si kriminalisté předvolávají
že na veztředních letech
je viditelně překvapená
na policí zivně nemá
moc velké skušenosti
nejdřív se dokonce domnívá
že je na hospodářské kriminalce
když jí ale štoček vysvětlí
že je na oddělení vrašt
stuhnejí úsně v nartech
na stůl výndává tlačítkovou noky
v té době poměrně slušný stroj
kriminalistům vysvětluje
že mobil dostala od nějakého
svatoše, se kterým v minulosti chodila
šlo odárek ke 40. narozeninám
jsme jí řekli, že teda
Pana svatoše máme zájem
a že teda ten telefon
je z Vraždýnu
tak to jsme jí mále vomejvali
Pana svatoše proklela
řekla ten hajzel
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prostě jak tomu přidala
že mimo jiným
počila 120.000
na vopravu Střechy
toho jeho mlejnů
že ji to do dnes nevrátila
že tehdy, což bylo pro nás
na informace
že mu to počila někdy v květnu
a oni říká
neboj se nic
já ti to rychle vrátím
protože já zeznámim
teď máme nějakej kšeft
a měl bych z toho
mít dva a půl milionu
jeho, což u nováka
se stratilo pět
a to je jako rád je leno dvěma
v tu chvíli už není na co čekat
svatoš je zadržen zásahovou jednotkou
a kriminalisté v úsedlosti
provádí domovní prohlídku s nadějí
že by mohli objevit třeba
vraženou zbraní
úspěch ale nepřichází
u výslechu se svatoš chvá
velmi podobně jako hříbal
mlčí, zapírá
o nicem neví
jediný, co říkal
že nikogo nikdy nezabil
že prostě s tím
nemá nic společního
ten výslech trval dlouho
co šlo
jediný, co řek
tak řek, že proklíná den
když poznal
tady to říbala
to asi není samozřejmě dukasil
svatoš nakonec připouští
že telefon koupil v bazaru a vyměnil kryty
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s případnou vraždou
ale prí nemá nic společného
nedokáže nicméně vysvětlit
kde měl vzít o něch
2,5 milionu
o kterých mluvil před bývalou přítelkiní
mezi tím v pankrátské věznici
končí půluroční vazba hříbalovi
sám si zřejmě myslí, že je
ze všeho venku a vesele poběží domů
v tu chvíli asi netuší
že ho čeká doposud jeden
z nejčernější dnů jeho života
jsou tce totiž pozvážení
nových důkazů
zejména záznamů z posilovny
a potvrzení opadělání lékařských správ
vyhovuje kriminalistům
s poředavkem, aby byl narízen výkontrestu
za drívější pojistné podvody
na stupu je určen na stejný den
kdy hříbalovi končí vazba
hudát na těšenej
žede domů z vazby
ten stráž nejho pouze
vodvet o patroví
a do toho všeho ještě dostal
od manželky do pys, která mu oznámila
že dala žádost o rozvod
že má jiné opřítele
s kterým teda to myslí
vážně a že nechce
aby
se vracil do to
baráku
protože ten barák
byl vlastně manželky s mámou
tata jim umřel
jsme si řekali, že třeba
chodilé správy, které
šli za sebou nějakým způsobem zlomí
a že bude mluvit nemluvěl
prostě nepřiznal, nepřiznal
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a to samí ten
svatoš
ani svatošu v život není v tuhle chvíli žádný met
přítelky některou obdaroval
novákovým telefonem se s ním rozešla
prokoukla, že není žádným úspěšným
podnikatelem s velkou restaurací
v centru Prahy, ale spíš
chudákem bez peněz
svatoši jsou odposílá do vazby
a kriminalistému zdělují podezření
ze spáchání trstného činu vraždy
o ním jsme slyšeli jenom pár krát
jako když Tatínek vyprávil
že teda jako přišel s tímhle obchodem
tak
že ten bratranec nám řek, že teda
dluží tomu dle svatojšovi nějaký peníze
takže proci potřebuje mu splatit svůj dluch
takže Tatínek teda řek, že do toho
teda půjde aby pomohu bratrance
aby si splatil dluch
ale jinak jsme toho dle pána nikdy neviděli
toho svatoše zdá se, že cela
věc směřuje k soudu
rodina Novákový je v představě
že pachatelé budou potrestání
oni nám pak řekli, že se píšou obžalobu
a že i když nemají tělo
tak prostě, že mají
úcelenej řetěze s neprímých důkazů
o tom, že prostě
jsou tyhle dva vyní
vatož s tím bratrancem
no a takže jsme podstoupili
zase další kolečkový slechů
ešte se státním zástupcem
pak to si nějaký komisař
co se psal no a s tím, že jsme se teda
dočkali potom, že bylo
soudní řízení za vraždu
to bylo jeden z vála případů, kdy teda
se soudělo za vraždu a nebylo tělo
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u Pražského městského
soudu se v Dubnu roku 2006
objevuje celá řada světků
vypovídá i několik narkomanů
kterým se měl hříbal během
drogových večídků s věřit,
že zabely stríce s třelou do hlavy
a tělo hodili prasatů
takovou verzi se štoček pokusil
ověřit v prasečáku, nedaleko
hříbalo vychaty na Nimbursku
majitel objektu však takovou možnost
okamžitě zavrhl
prasata tam mají neustálý
přísun krmiva a i kdyby
někdo mezině pohodil lidské tělo
nebudou mít o něj zájem
tak možné srovnávat takovou verzi
s řádením vraha roubala,
který oběti údajně házel prasatům
vyhladovělím.
U soudu vypovídá i hříbalová manželka
se kterou se rozvádí.
Tvrdí, že se jí manžel o vraždě zmínil.
Hříbal se snaží napadnout její
výpověd s tím,
že se mu chce v průběhu rozvodům stít.
Další lidé zase vypovídají,
že jim hříbal tvrdil,
že na něj vraždu chtějí hodit.
Soutkyně veronika Čeplová
tak nakonec vynáší rozůdek.
Obžalovaní jsou z proštění viny.
Svůj verdict obhaju je takto.
Žádný prímý důkaz
ženováka zavražděly neexistuje
a nelze souhlasit s tvrdzením obžaloby,
že nepřímé důkazy vytváří
logický, uzavřený retězec.
Nevíme vůbec, co se stalo.
Je nelogické, aby se části feťáků
hříbal, svěřoval, že stríce zabil
a jiné části feťáků
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si stěžovále, že na něj chce
jeho vraždu někdo hodit.
To, že si hříbal vzal od stríce peníze
však ještě nedokazuje,
že byl odhodlánho zabít,
čiže to dokonce učinil.
Takže my jsme vodcházeli
v podstatě úplně vodtrávený
jako rodina.
Měli pocit, že jsme úplně
jako prohráli, jako že nás nikdo neposluchá,
že v podstatě, když není tělo,
tak vlastně se všichni dvářili
a ona pak ještě soutkyně řekla
že jste tělo až budete mít tělo
tak prostě já mám to tady pak možná
nějak odsudíme, jako že teď máme smůlo.
Podle stákní zástupky
měho měli zastřeli před 6 lety
kůli 5 milionům korun a jeho tělo
hodit prasatoume. Osvobozující verdict
odůvodil přesteda senátu tím,
že se nepodařilo prokázat,
jestli se vražda vůbec stala,
není žádný příjmý důkaz.
Nenašlo se tělo ani vraže dná zbraní,
nepodařilo se zjistit ani místo
když se zjistit.
Podkást Zloději životu
Vám přinesli novinky CZ
Jakub Štěpánek
Tomáš Skoupí
David Rineš
a Richard Wagner
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